Materiales

Varillas roscadas M8
Tuercas M8

Arandelas M8 ala corta
Varillas lisas M8

Lower thickplate

Al thickplate

Extrusor kit

RAMPS kit

Motores paso a paso
Base caliente

Pegamento bicomponente
SD holder

Disipadores

Bridas 100
Heatsink pololu 4
Cables y varios -

Nozzle 0.35 mm (Repuesto) 1
Rodamientos lineales 12

a o
o o
o oo

Ao agiaaaan

Gastos de envio

Cantidad  Precio total

Lugar
6,8 Ferreteria Iman
5,1 Ferreteria Iman
3,06 Ferreteria Iman
10,6 RS Componentes
1,18 XYZ Printers
11,89 XYZ Printers
95 XYZ Printers
85,99 XYZ Printers
75,95 XYZ Printers
34,99 Reprapsource
10 Ferreteria Sirio
19,96 Reprap world
4,45 Don electron
2,1 Don electron
6 Reprap world
8,9 Don electron
14 Arcol
13 Ebay

23,3

432,27 SUBTOTAL

Materiales Cantidad
Rodamientos
Arandelas M8
Correas

Tuerca M3

Tornillos M3
Arandelas M3
Arandelas M4
Cable USB

Fuente alimentacion
Estafio
Destornillador
Sierra y mordaza
Piezas de plastico
Actualizaciones
Soldador

3
6
2
65
62

50
20

1
1
1
1
1
49

18
1

Ahorrado
10,8
0,5
16

97,81 SUBTOTAL

TOTAL

615,08 euros

Tarea

Cortar varillas

Imprimir piezas

Montar estructura nivelada
Soldar placa

Soldar otros componentes
Pruebas

Calibracion

Montaje extrusor

Montaje ejes

Otros

Actualizaciones piezas
Reparacion

Tiempo

Horas

N
S

-
B OONNWOW AN

75

Plastico Kilos

Blanco 23
Negro 0,5
Azul 0,5
Rojo 0,5
SUBTOTAL 3,8

Precio

85




